

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мария

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.04.2005 11:52:40

**формирования заключения врача:** 15.04.2005 22:49:30

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/8948/answer/8949>



## **Заключение врача**

Уважаемая Мария! По одному результату нельзя судить о заболевании. Вероятнее всего, Вы приводите результат анализа мочи по Нечипоренко. Норма лейкоцитов в этом анализе 2000, эритроцитов до 1000. Повышение количества лейкоцитов означает воспалительный процесс, его обострение. Обратитесь к урологу по месту жительства для назначения лечения. Удачи!